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V/v ân hạn thuế 275 ngày 
Hà Nội, ngày 28 tháng 06 năm 2016 

  

Kính gửi: Công ty TNHH LONG HUEI. 
(Đ/c: 23 Lô N, Đường ĐT743, KCN Sóng Thần 2, P. Tân Đông Hiệp, Dĩ An, Bình Dương) 

Tổng cục Hải quan nhận được công văn số 01/LH2016 ngày 30/5/2016 của Công ty 
TNHH Long Huei đề nghị được áp dụng thời hạn nộp thuế 275 ngày đối với hàng hóa là nguyên 
liệu, vật tư nhập khẩu để sản xuất hàng xuất khẩu. Về vấn đề này, Tổng cục Hải quan có ý kiến 
như sau: 

Khoản 1 Điều 42 Thông tư 38/2015/TT-BTC ngày 25/3/2015 của Bộ Tài chính hướng 
dẫn quy định về thời hạn nộp thuế tại điểm a khoản 3 Điều 42 Luật Quản lý thuế số 
78/2006/QH11 được sửa đổi, bổ sung tại khoản 11 Điều 1 Luật số 21/2012/QH13 và khoản 1 
Điều 38 Nghị định 83/2013/NĐ-CP như sau: 

a) Để được áp dụng thời hạn nộp thuế 275 ngày, kể từ ngày đăng ký tờ khai hải quan, 
người nộp thuế phải đáp ứng đủ các điều kiện: 

“a.1) Phải có cơ sở sản xuất hàng xuất khẩu trên lãnh thổ Việt Nam: Có quyền sử dụng 
hợp pháp mặt bằng sản xuất, nhà xưởng (bao gồm cả nhà xưởng gắn liền trên đất đai); có quyền 
sở hữu hoặc quyền sử dụng hợp pháp đối với máy móc, thiết bị tại cơ sở sản xuất phù hợp với 
nguyên liệu, vật tư nhập khẩu để sản xuất hàng hóa xuất khẩu; 

a.2) Có hoạt động xuất khẩu, nhập khẩu trong thời gian ít nhất 02 năm liên tục tính đến 
ngày đăng ký tờ khai hải quan cho lô hàng nguyên liệu, vật tư nhập khẩu để sản xuất hàng hóa 
xuất khẩu và trong 02 năm đó được cơ quan hải quan xác định là: 

a.2.1) Không bị xử lý về hành vi buôn lậu, vận chuyển trái phép hàng hóa qua hiên giới; 

a.2.2) Không bị xử lý về hành vi trốn thuế, gian lận thương mại; 

a.3) Không nợ tiền thuế quá hạn, tiền chậm nộp, tiền phạt đối với hàng hóa xuất khẩu, 
nhập khẩu tại thời điểm đăng ký tờ khai; 

a.4) Không bị cơ quan quản lý nhà nước có thẩm quyền xử phạt vi phạm trong lĩnh vực 
kế toán trong 02 năm liên tục tính từ ngày đăng ký tờ khai hải quan trở về trước; 

a.5) Phải thực hiện thanh toán qua ngân hàng đối với hàng hóa nhập khẩu để sản xuất 
xuất khẩu. Các trường hợp thanh toán được coi như thanh toán qua ngân hàng xử lý theo quy 
định tại khoản 4 Phụ lục VII ban hành kèm Thông tư này”. 



Theo quy định trên, đề nghị Công ty TNHH Long Huei đối chiếu để xác định thời hạn 
nộp thuế 275 ngày đối với hàng hóa là nguyên liệu, vật tư nhập khẩu để sản xuất hàng xuất khẩu 
của Chi nhánh Công ty TNHH Long Huei. 

Nhằm cải cách thủ tục hành chính và tạo thuận lợi cho doanh nghiệp sản xuất xuất khẩu, 
ngày 06/4/2016, Quốc hội nước CHXHCNVN, khóa XIII đã thông qua Luật thuế xuất khẩu, thuế 
nhập khẩu số 107/2016/QH13 (thay thế Luật số 45/2005/QH11), có hiệu lực thi hành từ ngày 
01/9/2016. Theo đó, tại khoản 7 Điều 16 đã quy định hàng hóa là nguyên liệu, vật tư, linh kiện 
nhập khẩu để sản xuất hàng xuất khẩu thuộc đối tượng miễn thuế. 

Tổng cục Hải quan thông báo để Công ty biết và thực hiện./. 

  

 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Cục HQ Bình Dương (để p/h t/hiện); 
- Lưu: VT, TXNK-P.Hiền (3b). 
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